
Матеріально-технічне забезпечення закладу освіти 
 

 

Для забезпечення підготовки кваліфікованих робітничих кадрів та 

здійснення загальноосвітньої підготовки Центр має власні приміщення, 

проектною потужністю на 1620 осіб.  Загальна площа приміщень Центру 

складає 14902,4 кв.м., навчальна площа – 8098,5 кв.м. 

До складу навчальної бази Північного центру професійної освіти 

входять всього: 66 навчальних кабінетів загально-професійної та 

професійно-теоретичної підготовки, 18 навчально-виробничих 

майстерень, 11 лабораторій. Усі навчальні кабінети, навчально-

виробничі майстерні та лабораторії обладнані та експлуатуються 

відповідно до вимог охорони праці та правил пожежної безпеки. 

Навчальна площа на одного учня в середньому становить: по кабінетах 

– не менше 2,7 кв.м., по майстернях – не менше 6,2 кв.м, по 

лабораторіях – не менше 4,8 кв.м.  

Для здобувачів освіти створені соціально-побутові умови: 2 актові 

зали, 3 бібліотеки з читальним залом, 3 медичних  пункти,  3 

спортивних зали 536,8 кв.м., стадіон, спортивна площадка, 3 їдальні, 

загальною площею 1710,1 кв.м. Центр має три гуртожитки , загальною 

площею 2685 кв.м.,  проектною потужністю на 404 особи. 

Навчальний комплекс Центру (смт Саврань) розміщено в трьох 

навчальних корпусах, побудованих господарським способом , які 

розраховані на 400 навчальних місць. Загальна площа приміщень складає 

2657 кв.м, площа приміщень для навчальних цілей – 2052 кв.м. 

Навчальна база для професійно-теоретичної та загально-професійної 

підготовки включає 16 навчальних кабінетів, 8 навчально-виробничих 

майстерень,  4 лабораторії.  

Навчальний комплекс Балтського територіально відокремленого 

спеціалізованого відділення розташований у типовому триповерховому  

та двоповерховому навчальних корпусах. Загальна площа забудови 6000 

кв.м, площа приміщень для навчальних цілей – 2450 кв.м. Навчальна база 

для професійно-теоретичної та загально-професійної підготовки включає 

15 навчальних кабінетів, 9 навчально-виробничих майстерень, 9 

лабораторій. 

 

 



Навчальний комплекс Кодимського територіально відокремленого 

спеціалізованого відділення розташований  у типовому триповерховому  

та двоповерховому навчальних корпусах. Загальна площа забудови 5136 

кв.м, площа приміщень для навчальних цілей – 3902 кв.м. Навчальна база 

для професійно-теоретичної та загально-професійної підготовки включає 

25 навчальних кабінетів, 1 навчально-виробнича майстерня.  
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